



Kup, dn. 12 grudnia 2022 r.

Nr sprawy ZP/21/2022

Do wiadomości

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, którego przedmiotem jest: **Dostawa wyrobów medycznych i artykułów jednorazowego użytku w zestawach od 1 do 17.**

SPROSTOWANIE do ODPOWIEDZI NA PYTANIA z dnia 9.12.2022r.

Niniejszym, imieniem Zamawiającego informuję, iż w związku z zaistniałą omyłką pisarską, w odpowiedziach z dnia 9 grudnia 2022 r. odpowiedź na pytanie nr 35:

było:

„35. Pakiet 5 poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści podkład z warstwą chłonną o rozmiar 60 x 90 cm + skrzydła boczne do podłożenia pod materac całkowity wymiar: 60 x 177 cm? **Odp.: Zamawiający nie dopuszcza**”

powinno być:

„35. Pakiet 5 poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści podkład z warstwą chłonną o rozmiar 60 x 90 cm + skrzydła boczne do podłożenia pod materac całkowity wymiar: 60 x 177 cm? **Odp.: ZAMAWIAJĄCYM DOPUSZCZA**”

W związku ze zmianą odpowiedzi na pytanie, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) dokonuje modyfikacji treści SWZ i przedłuża termin składania ofert do dnia:

15.12.2022 r. do godz. 10:00

Otwarcie ofert nastąpi dnia:

15.12.2022 r. o godz. 10:05

W związku z tym ulegają zmianie zapisy specyfikacji warunków zamówienia gdzie:

1. **Rozdz. XI. Ust. 1** otrzymuje brzmienie:
„Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **13 stycznia 2023 r.**”
2. **Rozdz. XIII ust. 1** otrzymuje brzmienie:
„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital-kup> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania w terminie do dnia **15 grudnia 2022 r.** do godziny do godziny **10:00**”
3. **Rozdz. XIV ust. 1.** otrzymuje brzmienie:
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **15 grudnia 2022 r.** o godzinie **10:05**”

Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 6 ustawy z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.), z uwagi na zmianę terminu składania ofert, Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

PREZES ZARZĄDU
Marek Drobnik